1.   Prenos dát při metóde FEC je - poloduplexný


2.   Pri selektívnej ARQ metóde - vysielač súvisle vysiela a opakuje iba chybné pakety


3.   Lineárny kód je úplne popísaný - generujúcou maticou


4.   Matica G je - generujúca matica LK


Ak je slovo, ktoré chcem zakódovať, tak pre LK platí - a*G=C


Maticu H dostaneme z matice G pri LK tak, ze - pouzijeme proces transponovania


Ak chceme detekovať a chýb, musí platiť - 2a + 1 = dmin


Ak chcem opravovať dve chyby, musí platiť - dmin=5


Zakódujte lineárnym kódom daným generujúcou maticou G prvé slovo postupnosti 0011111000... Jeho zabezpečovacie bity budú = 100


Ireducibilný polynóm je - polynóm nerozložitelný na súčin polynómov menšieho stupňa


Ako sa dá opísať proces prenosu kódového slova cez prenosovú cestu - C(x)=C(x)+E(x)


Pri ASK je nosný s(t) a modulačný  u(t) signál - harmonický, diskrétny


Frekvenčná modulácia sa v modemoch - používa sa v modemoch na nízke prenosové rýchlosti (<=1200 Bd)


Modulácia neumožňuje - zabezpečenie proti chybám


Ktoré modulácie majú postranné pásma ? - ASK, PSK, FSK


Fázový zdvih je definovaný ako - maximálna hodnota zmeny fázového uhla oproti modulovanému signálu


Refernčná PSK je definovaná - 1 - ref. fáza, 0 - inverzia ref. fázy


Dekódujte CK s g(x)
